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Láďa Kořán po roce 68
Ve svých 43 letech emigroval do Spojených států

Začínal tam u svého kamaráda Karla Zbloudila, taky 
běžce, majitele fi rmy Ocean Sonics  s vývojem elektroniky 
pro podmořský výzkum pro americké námořnictvo. To ho 
přivedlo i na loď Calypso Jaquese Custeaua. Ve fi rmě Ocean 
Sonics pracoval do roku 1974, kdy ji Karel Zbloudil prodal 
a Láďa, teď Larry, odešel do Kalifornie, pracova ltam v cestovní 
kanceláři, pak jako klenotník, vyráběl šperky. V roce 1976 se 
stal i americkým občanem, a tak mohl do Česka i před rokem 
89 jezdit a potkávat se tu se svými kamarády, taky s Emilem 
a Danou Zátopkovými. V roce 1986 začal pracovat jako ředitel 
hotelového komplexu Surf na Mariánských ostrovech, na ost-

rově Saipan. Čas tedy trávil na Saipanu, v Kalifornii a v Česku. 
Jezdil sem dvakrát ročně, a to i se svou ženou Vanessou. S Danou 

Zátopkovou se vidal opravdu často. 
Jak to bylo na Saipanu jsme se dozvěděli od Václava Janoty, původem z Blatné, který pro 

Láďu Kořána zavedl na Saipanu výrobu lehkého piva „TAGA“ a který tam, v turisticky zajímavé 
oblasti a v příjemném klimatu strávil i se svou paní dva roky, třebaže původně přijeli na rok. 
Láďa Kořán na Saipanu pro svého známého totiž vybudoval komplex Vestcor Village Saipan. 
Znamenalo to výstavbu elektrárny, vodárny, ubytovacích kapacit  - 60 komfortních bytů, 10 
kanceláří, restaurace, skladů a taky pivovaru. A Láďa až do svých 85 let byl na Saipanu stále 
aktivní. Od Václava Janoty víme, že stále běhal, denně aspoň 3 míle a hrál tenis. 

V roce 2015 byla k vydání připravena kniha Jaroslava Davida „Mukl 010806“ – životní 
příběh českého sportovce a vynálezce L. J. Kořána. Křest knihy v Blatné byl plánovaný na 20. 
července, před tím, koncem června, měl křest proběhnout v Praze.

O podrobnosti jsme poprosili Veroniku Voříškovou ze Strakonic:
Křest Láďovy knihy v Praze měl proběhnout koncem června 2015 v budově 

Akademie věd na Národní třídě. Před zahájením akce chtěl Láďa přinést 
ještě krabici knih na podepisování ze svého auta, které měl zaparkova-
né v podzemních garážích Národního divadla, i když ho údajně všichni 
prosili, ať si nepřidělává další práci a zůstane v klidu sedět v sále. 

To by ovšem nebyl on, pracovitý perfekcionista, aby i přesto nechtěl 
zvládnout situaci sám. Na pomoc s vynesením krabice mu přispěchal jeho 
vnuk Michal (který myslím i zařídil, aby křest probíhal právě v těchto 
krásných reprezentativních prostorách Akademie věd).

Toho dne byl ovšem velmi těžký vzduch a zřejmě i nízký tlak. Láďovi 
se zatočila na schodišti hlava a spadnul pozpátku ze schodiště dolů. 
Jednalo se o boční schodiště vedoucí z garáží na Piazettu ND. 

V momentě, kdy jsem já vcházela do budovy Akademie věd, viděla jsem 
jen odjíždět sanitku, to jsem ovšem netušila, že je v ní Láďa. Nikdo 
jsme nevěděli, co se přesně stalo, jenom jsme měli informaci, že Láďu 
odváží do nemocnice do Motola. Pád ze schodů způsobil nepěkný úraz 
hlavy a vlastně celého těla. 

Dodnes jsem přesvědčena o tom, že pokud by to nebyl životem zoce-
lený Láďa, podlehl by četným zraněním na místě. Díky Karlu Tejkalovi 
přesto křest knihy o Láďovi proběhl tak, jak bylo plánováno a Láďu by 
to určitě potěšilo.

Když jsem druhý den přijela za ním do nemocnice do Motola a chtěla 
jsem mu narovnat polštář, uviděla jsem na temeni a zádech ty neuvěři-
telné pohmožděniny.

Potom se přidaly i další zdravotní komplikace, bojovník Láďa je 
všechny zvládal překonat.                          pokrač. na str. 7)

Láďa Kořán na Zbraslavi
s Danou Zátopkovou 
a Václavem Janotou
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Příroda Kostariky
Ornitologové z ČSOP Blatná zvou veřejnost 

na tradiční prosincové promítání o přírodě, letos 
to bude o Přírodě Kostariky. Všichni zájemci jsou 
zváni ve středu 11. prosince 2024 od 17:00 do sálu 
v suterénu Střední odborné školy Blatná (V Jezár-
kách 745). Těšit se můžete na mnoho druhů ptactva 
včetně kolibříků, kondorů, papoušků, tukanů i mý-
tického kvesala, k vidění budou i krokodýli, malpy, 
vřešťani, hadi, leguáni, žáby a nádherná tropická 
vegetace. Pro členy ČSOP se před promítáním koná 
tradiční členská schůze.

Těšíme se na viděnou. 

Se včelami na kafi 

V prosincovém setkání Se včelami 
na kafi  přivítáme ve čtvrtek 12. prosince 
2024 od 18 hodin v Kulturní kavárně 
U Šulců v Blatné fotografa Václava 
Přibáně z Přeštic. Fotograf v začátcích 
tíhnul makrofotografi i - focení motýlů, 
brouků, květin a podobně. Později fotil 
volně žijící zvěř a ptáky. Velké zážitky má 
z focení dropů v Maďarsku, jeřábů popela-
vých ve Švédsku a toku tetřívků v Rusku. 
Největším zážitkem Václava Přibáně byla 
výprava do Ugandy, kde bylo cílem focení 
horských goril. To vše v Blatné uvidíme. 

Vzhledem 
k tomu, že mezi 
přáteli a příbuz-
nými má Vác-
lav Přibáň řadu 
včelařů, začal 
se mu otvírat 
svět včel a vče-
lařů. V součas-
né době je to 

hlavní fotografické téma. Několik let 
spolupracuje s redakcí časopisu Moderní 
včelař. Snímky se včelařským motivem 
doplní odborným včelařským komentářem 
Petr Texl a František Weyda.

Zveme nejen včelaře na projekci 
mnoha zajímavých fotografi í a vyprávění 
napínavých příběhů.

Petr Texl, učitel včelařství

Václav Přibáň

PROSINEC PROMĚNLIVÝ A VLAHÝ, 
NEDĚLÁ NÁM ZIMA TĚŽKÉ HLAVY

PROSINEC – Poslední měsíc roku, 
kdy zima definitivně usedá na svůj trůn. 
Počátkem tohoto měsíce už téměř všichni 
zahajujeme přípravy na vánoční svátky. Asi 
mi dáte za pravdu, že nejdříve  váháme, jaké 
cukroví si v letošním roce upečeme nebo 
třeba koupíme. Dnes je velký výběr všeho, 
ale nebývalo tomu  tak. Na venkově se o Vá-
nocích konzumovalo zejména sušené ovoce, 
oříšky, jablka a zimní hrušky. Vzácně čerstvé 
švestky, které se uchovávaly ve studních a do-
mácí cukrovinky. Ve městech byla nabídka 
mnohem širší, cukrářské fi rmy se předháněly 
v nabídce exotických surovinek, kandovaného 
ovoce, kdoulových a jiných rosolů, konfetů, 
speciálních bonbonů a sladkostí. Zvláště 
před Vánocemi nabízely speciality plněné 
kaštanovým krémem, certle s příchutí máku, 
mandlí, anýzu, mentolu, karamelu a fi alek. 
Také speciální sladkosti určené k zavěšení 
na vánoční stromek. Fondánové cukrovinky 
ve tvaru hvězdiček, květů, srdcí, čtyřlístků, 
postaviček a fi gurek zvířat. To už se ale obje-
vila čokoláda, která se vyráběla z kakaovníku 
pravého – Theobroma cacao – nazývala se 
proto božským pokrmem a stala se rázem 
nejvíc oblíbenou laskominou. Sladkosti se 
balily do kloboukových barevných nebo 

voskovaných papírů. V druhé polovině de-
vatenáctého století se začaly balit do tence 
vytepaných cínových folií – staniolu. Nejprve 
stříbrného, později i zlatého a barevného. Pro-
tože cín obsahoval i malou část olova, které 
je jedovaté, balilo se nejprve do papíru a až 
poté do staniolového obalu.

Kromě běžných druhů čokolád se v lé-
kárnách vyráběly tzv. „čekulády lékařské“ 
– cicvárková, žaludeční, jodová, cibetová, 
hořká…

Čokoládové fi gurky balené byly počátkem 
vánočních kolekcí na stromeček, které byly 
ve světě velmi oblíbené, snad nejvíce však 
právě u nás.

LIDOVÉ VÁNOCE PLNÉ TAJUPLNÝCH 
HVĚZD NA TŘ. J. P. KOUBKA 3

Srdečně vás všechny zveme k návštěvě 
našeho vánočního prodeje plného inspirace 
a originálních dárků. Otevřeno každou so-
botu od 9.00 – 16.00 hodin.

NÁŠ TIP: KOVANÉ ZVONKY (vánoční 
čas a zvony)

OD LUCIE DO VÁNOC, KAŽDÁ NOC MÁ 
SVOU MOC.

Eva Fučíková, lidové řemeslo



Ročník 35 (45) Blatná 6. prosince 2024 Číslo 21 / strana 3

ZZprávyprávy
z radnicez radnice

BESEDY PRO SENIORY
Město Blatná ve spolupráci s policisty územního odboru Strakonice 

por. Mgr. Jaromírou Novákovou a  prap. Martinem  Tůmou pořádalo 
dne 13. listopadu 2024 přednášky zaměřené na prevenci kriminality. 
V dopoledních hodinách zavítali policisté do Domu s pečovatelskou 
službou a do Domova pro seniory. V odpoledních hodinách proběhla 
beseda pro seniory ze široké veřejnosti.

Posluchači se od po-
licistů dozvěděli základní 
informace, jak nenaletět 
podvodníkům, byli infor-
mováni o aktuálních tren-
dech v oblasti kyberkrimi-
nality, různých způsobech 
podvodů a dále o rizicích 
spojených s dopravou.

Na závěr přednášky 
byli pozváni psovodi npor. 

Bc. Martin Dvořák a por. Bc. Lenka Dvořáková z dobrovolné ne-
ziskové organizace IBHA se svými psy, jejímž hlavním cílem je 
výcvik záchranných pátracích psů metodou mantrailingu. Posluchači 
se dozvěděli, co vlastně mantrailing je, jaké jsou možnosti těchto 
dobrovolníků, jaké rasy psů jsou pro výcvik nejvhodnější a jaké mají 
úspěchy při hledání osob.

Posluchači si z besed odnesli nejen cenné informace, ale i drobné 
dárky.

Bc. Kateřina Malečková
manažer prevence kriminality,

vedoucí sociálního odboru MěÚ Blatná

Změny v jízdních řádech
Stejně jako každý rok dochází i letos v prosinci ke změně autobu-

sových a vlakových jízdních řádů. Tentokrát připadá datum platnosti 
nových jízdních řádů na neděli 15. prosince, některé změny u autobusů 
zařazených do Pražské integrované dopravy (PID) jsou platné již od 
1. prosince. Níže uvádíme aktuální informace o změnách týkajících 
se dopravní obslužnosti Blatné a okolních obcí.

Železniční doprava:
V úseku Blatná-Březnice dojde od 15.12. k drobnému rozší-

ření rozsahu dopravy. Vlak Beroun-Březnice-Blatná, s příjezdem 
do Blatné v 8,45 hod., který doposud jezdil pouze v letní sezóně, pojede 
nově denně po celý rok. Vlak Blatná-Březnice-Beroun s odjezdem 
z Blatné v 9,12 hod., který doposud jezdil pouze v letní sezóně, pojede 
nově denně po celý rok. Vlak Beroun-Březnice-Blatná, s příjezdem 
do Blatné v 10,45 hod., který doposud nejezdil o víkendech v letní 
sezóně (tj. ve dnech, kde cca 20 min. za ním jede spěšný vlak Cyklo 
Brdy), pojede nově denně po celý rok. Vlak Blatná-Březnice-Beroun, 
s odjezdem z Blatné v 17,12 hod., který doposud nejezdil o víkendech 
v letní sezóně (tj. ve dnech, kde cca 20 min. před ním jede spěšný vlak 
Cyklo Brdy), pojede nově denně po celý rok.

Ostatní vlaky na tratích Březnice-Strakonice a Blatná-Nepomuk 
pojedou beze změny, nebo u nich dochází k drobným časovým posu-
nům v řádu jednotek minut.

K dalším dílčím změnám (zejm. k zavedení některých nových 
spojů) na obou tratích má dojít v červnu 2025. Jelikož tyto změny 
mohou do června ještě doznat úprav, budeme o nich informovat až 
v jarních měsících příštího roku.

Autobusová doprava:
Největší změnou v autobusových jízdních řádech je zavedení 

nové mezikrajské linky č. 416, která zahájila provoz od 1.12. a kte-
rá podstatně zlepšuje spojení Blatné s Prahou. Ve směru na Prahu 
jedou spoje z Blatné přes Pacelice, Škvořetice, Lom, Mirotice, Čime-
lice a Milín, ve směru na Sušici autobusy jedou přes Vrbno, Kadov, 
Lnářský Málkov, Svéradice a Horažďovice. Dochází tak ke zlepšení též 
regionální dopravní obslužnosti, např. mezi Blatnou a Horažďovicemi.
Příjezdy a odjezdy spojů nové linky 416 z terminálu Blatná, 
Palackého
Příjezdy od Sušice = odjezdy na Prahu:
pracovní dny - v 6,54 hod. (příjezd do Prahy 8,28 hod.) a 13,52 hod. 
(příjezd do Prahy 15,26 hod.); 
víkendy a státní svátky - v 7,32 hod. (příjezd do Prahy 9,06 hod.), 11,32 
hod. (příjezd do Prahy 13,06 hod.), 17,32 hod. (příjezd do Prahy 19,06 
hod.) a 19,32 hod. (příjezd do Prahy 21,06 hod.).
Příjezdy od Prahy = odjezdy na Sušici:
pracovní dny - v 11,05 hod. (odj. z Prahy v 9,30 hod.) a 17,55 hod. 
(odj. z Prahy v 16,20 hod.);
víkendy a státní svátky - v 8,35 hod. (odj. z Prahy v 7,00 hod.), 12,25 
hod. (odj. z Prahy v 10,50 hod.), 16,25 hod. (odj. z Prahy v 14,50 hod.) 
a 21,25 hod. (odj. z Prahy v 19,50 hod.).

V Blatné všechny spoje kromě terminálu Palackého zastavují také 
na zastávkách Blatná, mlékárna; Blatná, Vorlíčkova; Blatná, žel. st. 
a ve směru jízdy na Sušici i na zastávce Blatná, Vrbenská. 

V Praze spoje linky 416 odjíždějí ze Smíchovského nádraží z ná-
stupiště označeným písmenem I, což je poslední nástupiště umístěné 
po levé straně ve směru jízdy, ze kterého odjíždí i stávající přímý spoj 
v 17,30 hod. do Blatné. Dále spoje linky 416 zastavují též na zastávce 
Lihovar.

V Blatné na terminálu Palackého spoje směr Praha odjíždí z nástu-
piště č. 1 a spoje směr Sušice z nástupiště č. 4. Od železniční stanice 

v Blatné odjíždí spoje směr Praha z nástupiště č. 2 (u prosklené čekár-
ny) a směr Sušice z nástupiště č. 4 (před nádražní budovou).

V případě linky č. 482 došlo od 1.12. ke změně u víkendové-
ho spoje směr Příbram/Praha, který doposud odjížděl v sobotu 
a neděli z Blatné v 17,16 hod. od železniční stanice a v 17,18 hod. 
z Palackého ul. Uvedený spoj jede od 1. prosince cca o půl hodiny 
později, od železniční stanice odjíždí v 17,48 hod. a z Palackého ul. 
v 17,50 hod. I nadále je tento spoj veden jako přímý do Prahy, bez 
nutnosti přestupu v Příbrami. To samé je zachováno pro spoje odjíž-
dějící v pracovní dny v 5,31 hod. z Blatné na Prahu a v 17,30 hod. 
z Prahy do Blatné.

Další změnou v regionální autobusové dopravě, která vstoupí 
v platnost dne 15.12., je zrušení autobusové zastávky Blatná, 
U Sladovny, na které zastavovaly zejména spoje ve směru Kadov 
a Svéradice. Zastávka ve směru na Svéradice byla umístěna naproti 
lihovaru, v opačném směru jízdy u rybníka Sladovna (naproti sta-
ré pošty). Zastávka byla nebezpečná, bez chodníkového napojení 
a po zprovoznění zastávky Blatná, Vorlíčkova se stala nadbytečnou. 
Zrušení zastávky souvisí s plánovanou stavební akcí Ředitelství silnic 
a dálnic, v rámci které by mělo v r. 2025 dojít částečnému narovnání 
silnice I/20 a úpravě křižovatky u rybníka Sladovna. 

Ostatní regionální linkové autobusy pojedou od 15.12. buď beze 
změny, nebo u nich dochází k časovým posunům v řádu jednotek mi-
nut. Významnější časové posuny jsou pouze dva. První ranní autobus 
Strakonice – Blatná, který nyní odjíždí ze Strakonic aut. nádr. v 5,00 
hod., pojede nově o 5 minut dříve, tedy již ve 4,55 hod. Do Blatné 
přijede taktéž o 5 min. dříve. Odpolední spoj Svéradice – Blatná, 
který aktuálně odjíždí z Kadova v 15,43 hod. a z Vrbna v 15,47 hod., 
pojede o cca 5 min. dříve, z Kadova v 15,39 hod. a z Vrbna v 15,42 
hod. Do Blatné pak přijede o 8 min. dříve než doposud.

U vybraných spojů dochází k tradičnímu omezení provozu mezi 
vánočními svátky. K dočasným změnám v autobusových jízdních 
řádech bude příští rok také docházet vlivem uzavírek komunikací, 
v případě železniční dopravy pak vlivem výluk.

Před cestou proto vždy doporučujeme ověřit si odjezd daného 
spoje v internetovém vyhledávači, nebo přímo na zastávce či nádraží.

Jan Valášek, odbor dopravy MěÚ Blatná
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Stažení kontejnerů na bioodpad
Informujeme občany, že z důvodu zazimování kontejnero-

vých vozidel Piaggio dojde ke stažení kontejnerů na bioodpad. 
Jedná se o otevřené hnědé kontejnery o velikosti 2,5 m³ na větve 
a na trávu (listí). Kontejnery odvezeme v týdnu od 9. 12. 2024.

Ve městě jsou také rozmístěny velké kontejnery na nákladní 
automobily. Tyto kontejnery budou ponechány na svých mís-
tech i v zimním období. 

Žádáme občany, aby neodkládali odpad na místa, kde došlo 
k odvezení kontejnerů. Připomínáme, že bioodpady přijímají 
celoročně sběrné dvory.

SPLNĚNÁ PŘÁNÍ
aneb

…těšíme se na Vánoce…
Je poslední měsíc v roce, prosinec. Na jeho konci nás čeká změna 

čísla v letopočtu, kterému většinou přisuzujeme nové začátky, dáváme 
si nová předsevzetí o tom, že v roce následujícím uděláme řadu věcí 
jinak a budeme lepší. Je toho hodně, co bychom my dospělí chtěli 
měnit, zlepšovat. 

Pojďme se na chviličku podívat na měsíc prosinec očima dětí. Pro 
děti je měsíc prosinec dobou, kdy nastává těšení propletené tajemstvím, 
magií, nadějí, vírou ve splněná přání a jemným zvoněním vánočních 
rolniček. I u nás v mateřské škole si těšení na Vánoce užíváme formou 
prožitkových  her, tvořením z keramické dílny, praktickými ukázkami 
tradičních vánočních tradic a zvyků, zpěvem koled a vánočních písní. 
Chodíme do přírody, vnímáme kouzlo zimní přírody, krmíme zvířátka, 
zdobíme vánoční stromeček a podílíme se na vánoční výzdobě naší 
venkovní učebny. Užíváme všemi smysly vše, co nám kouzelný před-
vánoční čas nabízí. Za poslechu vánočních koled, cinkání zvonečků 
se tajil dech všem dětem při nadílce u vánočního stromečku. Máme 
se od dětí co učit. Alespoň na chviličku zastavme čas a vnímejme tu 
kouzelnou magii předvánočního období.

Zahradu naší mateřské školy zdobí osvětlená učebna s betlé-
mem. Jako minulý rok, tak i letos bude osvětlený betlém přístupný 
rodičům dětí a přátelům školy dne 18.12.2024 od 17.00-20.00h. Jste 
srdečně zváni.

Kolektiv mateřské školy Blatná, Šilhova přeje všem rodičům 
a dětem klidné, pohodové Vánoce a v novém roce 2025 pevné 

zdraví, pokoru a spokojenost.
Petlánová Hana MŠ Blatná, Šilhova

Jak to vidí Lída Rakušanová
Zprávy Lídy Rakušanové, redaktorky Rádia Svobodná Evropa, 

byly pro nás za časů vlády komunistů do roku 89 cenným zdrojem 
pravdivých informací. Jako věkovitý pamětník si vážím  i jejích dneš-
ních stanovisek a proto si dovolím citovat pro naše čtenáře z jejího 
komentáře z webové stránky irozhlas z 29. listopadu, věnovaného 
problému výroku premiéra Petra Fialy, který prohlásil, že pokud dají 
voliči napřesrok jeho vládě šanci na další čtyři roky, budou mít platy 
jako v Německu. Podstatné pro nás všechny i dnes, v podmínkách 
demokratické  společnosti a zejména v prostředí bublin sociálních 
sítí, je  totiž získat pravdivé informace a nenechat se ošálit reklamní-
mi žvásty obchodníků, manipulátorů a ani politických marketerů a to 
z žádné strany.

Tady je podstatná část onoho komentáře Lídy Rakušanové: “.... 
Pod povrchem současné bouře ve sklenici vody bohužel zaniká fakt, že 
neustálé porovnávání zdejších poměrů s bohatším sousedem vzbuzuje 
v lidech zcela zbytečnou skepsi. V průměru se v Česku sice vydělává 
o dobrou třetinu míň než v Německu, ale v porovnání s kupní silou 
a se zdejší skladbou obyvatelstva to nevypadá zas tak špatně.

Podle nedávného výzkumu Institutu německého hospodářství 
v Kolíně nad Rýnem, který srovnával kupní sílu německé střední třídy 
se situací v ostatních státech Evropské unie, se například ukázalo, 
že mezi Německem a Českou republikou sice existují velké rozdíly 
co do velikosti nižších a vyšších vrstev střední třídy, ale pokud jde 
o střední třídu jako takovou, patří do ní v obou zemích téměř stejný 
počet obyvatel. V Německu to je 46 a v České republice 47 procent. 
V obou státech mají lidé v této kategorii obdobný životní standard. 
To znamená, že v Česku stejně jako v Německu disponuje de facto 
stejnou kupní silou skoro každý druhý člověk. Což rozhodně není 
špatná bilance.

Problém Česko ale má ve srovnání s Německem v kategorii těch 
občanů, kteří jsou ohroženi chudobou. Počítáno touto fi ktivní jednot-
kou standardní kupní síly by jich tam u nás spadalo skoro 19 procent. 
V Německu by naproti tomu bylo občanů ohrožených chudobou jen 
něco málo přes sedm procent. Zato těch opravdu bohatých by v Ně-
mecku bylo necelých osm a půl procenta a v Česku by se jich v této 
kategorii umístil jen nepatrný zlomek. 

Pokud jde ale celkově o blahobyt v jednotlivých zemích EU, je 
na tom ČR, měřeno průměrným bohatstvím na osobu, hned po Slo-
vinsku druhým nejbohatším státem z celého bývalého sovětského 
bloku. Co chtít víc? “

Konec citátu. Takže zlepšovat je stále co, ale tak špatně si zase 
v Česku nevedeme....

ZM 

Zemřelí listopad 2024
Šeriová Anna - nar. 24.10.1934, bydl. Bezdědovice, úmrtí 8.11.2024
Hrubešová Božena - nar. 25.6.1936, bydl. Hajany, úmrtí 8.11.2024
Tetauer František - nar. 19.4.1943, bydl Tchořovice, úmrtí 
10.11.2024
Pinc Antonín - nar. 28.2.1943, bydl. Blatná, úmrtí 12.11.2024
Otta Josef - nar. 4.6.1956, bydl. Drahenický Málkov, úmrtí 
13.11.2024
Zemanová Bohuslava - nar. 22.12.1930, bydl. Záhrobí, úmrtí 
13.11.2024
Ing. Klíma Václav - nar. 17.12.1934, bydl. Kožlí, úmrtí 14.11.2024
Horejš Jan - nar 27.8.1945, bydl. Lnáře, úmrtí 20.11.2024
JUDr. Kopáčková Jana - nar. 20.10.1961, bydl. Praha - Kadov, 
úmrtí 20.11.2024
Procházková Ludmila - nar. 30.9.1936, bydl. Blatná, úmrtí 
21.11.2024
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Co čte a o čem přemýšlí Jan Kára
Vážené čtenářky, vážení čte-
náři,

tragických osudů některých 
částí východní Evropy ve 20. 

století jsem se v Blatenských listech již 
dotkl, zejména v souvislosti se současným 
děním na Ukrajině či s historií „Volyňských 
Čechů“. Pohnutá historie širokého pruhu 
území mezi Baltem a Černým mořem mě 

ovšem nepřestává přitahovat, takže jsem se 
zájmem sáhl po knize „Lvov – zapomenutý 
střed Evropy“ (2023) od německého novináře 
Lutze Klevemana. Je to poněkud tísnivé čtení, 
ale autor zároveň dokládá, že historie Lvova 
zahrnuje také období živého intelektuálního, 
uměleckého i stavebního kvasu, období, kdy 
zde zastoupené národnostní a náboženské 
skupiny žily celkem pokojně vedle sebe. 

Lvov je starobylé město a po dlouhá 
staletí byl městem převážně polským, i když 

v něm - a zejména v jeho okolí - žilo mnoho 
Ukrajinců, Židů a zastoupeni byli i Němci, 
Arméni a další národnosti. Jeho poloha z něj 
učinila výspu katolické Evropy na kontaktu 
s pravoslavím, a dodnes si uchovává zře-
telně (středo)evropský ráz. Zřejmě i proto, 
že v letech 1772 – 1918 byl Lvov (tehdy 
spíše Lemberg) součástí Rakouska – Uherska 
a hlavním městem Haliče. Impozantní rozvoj 
Lvova v 19. století, na jehož konci zde žilo 
160 tisíc obyvatel, byl bohužel doprovázen 
narůstajícím národnostním napětím. Probou-
zející se polský nacionalismus v oslabeném 
Rakousku (po porážce od Pruska v roce 1866) 

vedl v Haliči k zavedení polštiny jako úřední-
ho jazyka a k poměrně tvrdé „polonizaci“; což 
zase podněcovalo nacionalismus ukrajinský. 
A dotýkalo se to i Židů, kteří ve Lvově tvořili 
asi třetinu obyvatelstva a jejichž jazykem byl 
většinou jidiš.

Dosud spíš jen doutnající národnostní 
konfl ikty rychle rozdmýchala první světová 
válka. Halič se stala válečným polem hned 

v létě 1914 - počátkem září se 
zmocnila Lvova ruská armáda 
a s nikým se zde nemazlila, ale totéž 
platí o armádě rakouské, která Lvov 
dobyla o necelý rok později. A mělo 
být hůř – zatímco jinde slavili konec 
války, v Haliči hned po porážce 
Rakouska vypukl otevřený polsko 
– ukrajinský konfl ikt a právě o Lvov 
se sváděly nejtěžší boje. Zahynuly 
tisíce lidí a obě strany konfl iktu 
si ještě svorně „chladily žáhu“ 

na Židech, například při velkém pogromu 
v listopadu 1918.

Relativní klid nastal až v létě 1919, 
poté, co Polsko ovládlo celou východní 
Halič. Zejména pro Ukrajince, vysta-
vené silnému národnostnímu útlaku, to 
ale velká úleva nebyla. Lvov nicméně 
rychle rostl (počet jeho obyvatel v roce 
1930 dosáhl 300 tisíc) a těšil se repu-
taci vědeckého a uměleckého centra 

mezinárodního významu. 
Chmurné tóny blížících se 
katastrof však již byly sly-
šet, třeba v projevech pol-
ského i ukrajinského fašizujícího 
nacionalismu a v průběžně sílícím 
antisemitismu.

I tentokrát démony odbrzdila 
válka, a tragické události se za-
čaly odvíjet v rychlém sledu. 
Po napadení Polska Německem 
1. září 1939 se desetitisíce Poláků 
a Židů přesouvají spolu s ustupu-
jící polskou armádou na východ, 
nejčastěji právě do Lvova, ale 
již 16. září zahajuje z východu 

útok Rudá armáda; její okupaci 
Lvova provází zatýkání, depor-
tace a vraždění (včetně známého 
masakru v Katyni). Již v červnu 
1941 ovšem Lvov obsazují Něm-
ci, s nimiž přichází i ukrajinský 
dobrovolnický prapor Nachtigall, 
jásavě vítán částí obyvatelstva. Je 
zúčtováno se zbývající polskou 
inteligencí, probíhají další pogro-
my, následuje zřízení Lvovského 
ghetta a vyhlazovacího tábora 
Janowska. Válku přežilo jen pár 

stovek lvovských Židů. Přímo ve Lvově také 
vzniká tábor pro zajaté rudoarmějce - Stalag 
328;  tisíce zajatců zde Němci prostě umořili 
hladem. A dramatický byl i konec války: Lvov 

se stává součástí Sovětského Svazu, prakticky 
všichni zbývající Poláci jsou vysídleni na zá-
pad, přicházejí Ukrajinci a Rusové a po 600 
letech Lvov přestává být polským městem. 
V té době v něm žije jen něco přes sto tisíc 
obyvatel, necelá třetina předválečného stavu. 

Své temné stránky má historie snad 
každého města, ale Lvov je v tomto směru 

určitě výjimečný. Ve 20. století se zde dvakrát 
potkalo několik obrovských zel – nejprve 
„jen“ válka, vypjatý nacionalismus a rasová 
nesnášenlivost (antisemitismus), napodruhé 
přibyla ještě totalita německého národního 
socialismu a bolševického komunismu. A to 
už byl opravdu vražedný koktejl. Lvov se z něj 
časem vzpamatoval, ale s Lutzem Klevema-
nem můžeme mít ještě dnes pocit, že za fasá-
dami výstavného a pulzujícího velkoměsta se 
skrývají temné historické stíny.

Jan Kára

Lvov (Leopolis) na konci 16. století

Záběr z velkého pogromu v roce 1941

Počátkem 20. století byl Lvov (Lemebrg) označován za 
„Vídeň východu“

Národnostní změny ve Lvově během 20. století

Současný Lvov
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MŠ HUSOVY SADY

Za mateřskou školu v Husových sadech přejeme všem krásné 
prožití vánočních svátků, plných pohody a smíchu ♥

Slůňátka a Medvědi měly možnost si vyzkoušet, jak to chodí v pekle. Splnily 
pekelnou překážkovou dráhu a čertí tanec. Jako odměnou pro děti byly 

připravené diplomy a sladkost.

Kuřátka v letošním roce navštívil hajný se svými zvířecími kamarády. Děti se 
dozvěděly, jak se starat o zvířátka v lese. Moc děkujeme ♥

Třída Berušek se vydala podívat na svatého Martina a jeho koně

Vánoční trhy na zámku 
Blatná

Přijďte si navodit sváteční náladu na  naše vánoční trhy. 
Těšit se můžete na kouzelnou atmosféru plnou zábavy a vůně 
tradičních svátečních dobrot.

Termíny vánočních trhů:

● 30. listopadu a 1. prosince
● 7. a 8. prosince
● 14. a 15. prosince
● 21. a 22. prosince

Na co se můžete těšit?

Tematické vánoční prohlídky:
Vánočně laděné prohlídky vás provedou nejen prostory 

zámku, ale hlavně vánočními tradicemi v nejrůznějších zemích 
světa, ve kterých rodina Hildprandtů pobývala.

Tvořivé dílničky:
Pro děti jsou připraveny různé kreativní aktivity, jako je ma-

lování ozdobiček a perníčků, pískování a další zábavný program.

Tradiční dobroty:
Na trzích nebude chybět ani trdelník, svařák a jiné vánoční 

pochutiny, které ke  svátkům neodmyslitelně patří. 22. pro-
since navíc můžete ochutnat polévku od paní baronky Jany 
Germenis-Hildprandt.

Ručně vyráběné výrobky:
Budete mít také možnost zakoupit si rukodělné výrobky, 

které se skvěle hodí jako vánoční dárky.

Srdečně Vás zveme, abyste prožili krásný předvánoční čas 
s Vašimi blízkými na zámku Blatná!

Zámek Blatná
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Mikulášská nadílka na zámku Blatná
Srdečně zveme všechny děti a jejich rodiče  na kouzelnou Mikulášskou nadílku na zámku 

Blatná! Přijďte si užít víkend plný zábavy, her a vánoční atmosféry ve společnosti Mikuláše, 
čertů a andělů.
Mikulášská nadílka se koná 7. a 8. prosince 2024 od 10:00 do 17:00 v 1. patře Starého 
paláce na zámku Blatná.
Co vás čeká?

● Čertovské peklo: Nejprve děti splní několik úkolů v zámeckém pekle pod vedením 
našich čertíků.

● Nebeský klid: Poté se přesunou do nebe, kde je uvítají andělé, kteří mají pro děti při-
praveno několik aktivit.

● Odměna od Mikuláše: Na závěr jejich cesty je čeká Mikuláš s truhlou plnou dobrot jako 
poděkování za jejich odvahu a šikovnost.

Vstupenky jsou k zakoupení na www.zamek-blatna.cz. Kapacita je omezena – nezapomeňte 
si včas zajistit své místo!

Moc se těšíme, že si předvánoční atmosféru společně užijeme v pohádkovém prostředí 
s pohádkovými bytostmi.

Zámek Blatná

Koledy v Kaplance
I letos si v Kaplance zazpíváme koledy. Přijďte si v neděli 29.12. 

od 15 hod. zazpívat. Nebo třeba jen poslechnout!
Opět nás na klávesy doprovodí a povede paní L. Vlková.

Těšíme se na příjemné chvíle s vámi, zváni jsou všichni!

SPOLEK KŘESOVEC z.s.

Srdečně jste všichni zváni na předvánoční performanci
ŽIVÝ BETLÉM

jež vypukne v sobotu 21. prosince 2024 v 15:00
u kostela na vrchu Křesovci nad Pacelicemi

Stánek s občerstvením a ohýnek na ohřátí je zajištěn !

Láďa Kořán po roce 68
(pokrač. ze str. 1)

Z Motola jej najednou bez jakékoliv avizace pře-
vezli do strakonické nemocnice.

Okamžitě, jak jsem se to dozvěděla, vyrazila jsem 
do nemocnice vybalit jeho věci a zařídila jsem pro 
něj díky řediteli nemocnice Tomášovi Fialovi tu nej-
lepší možnou péči.

Láďova manželka Vaneesa byla v tu dobu v USA 
a moji rodiče, kteří se s Láďou dlouho přátelili, 
byli zrovna na dovolené v zahraničí, tudíž se těchto 
událostí nemohli zpočátku účastnit, ihned po příjezdu 
se samozřejmě zapojili.

Můj otec Láďovi vařil silné vývarové polévky 
a osobně ho jezdil do nemocnice denně krmit a na-
vštěvovat. Myslím, že touto soustavnou péčí výrazně 
pomohl, aby poslední měsíce Láďova života byly velmi 
důstojné. Já jsem po příjezdu Láďovy manželky Vane-
esy pomáhala koordinovat komunikaci a denně jsem ji 
do nemocnice za ním vozila.

I přesto, že Láďa bojoval do posledních sil, ze-
mřel 19.9.2015.

Za povšimnutí stojí i datum jeho odchodu: 19.9. 
byl dnem narozenin jeho velkých životních přátel, 
Dany i Emila Zátopkových.

Ladislav Kořán je pohřben na Arlington National 
Cemetery ve Washingtonu.

Osobně jsem velmi ráda, že jsem mohla ve svém 
životě poznat tak výjimečného člověka, jakým právě 
Láďa byl.                       Veronika Voříšková

Křest knihy v Blatné proběhl také bez Ládi, s autorem J. Davidem 
nám knihu prezentoval synovec Ládi Kořána, Jirka Vlček. 

Osobnost J.L.Kořána si naši pozornost určitě zaslouží i někdy 
příště.

ZM
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JAK žáci 4. a 7. ročníků 
zakládali broukoviště 
v Komunitním sadu

Komunitní sad je budován pro zvýšení biodiverzity jako útočiště 
různých živočišných druhů – drobných obratlovců, dravců, pěvců 
i hmyzu. Zároveň by měl sloužit i jako odpočinková zóna a vést děti 
k práci v přírodě. Naši žáci se zapojili při zakládání broukoviště. 
Pomáhali s úpravou terénu a shromažďováním větví. Další skupina 
budovala hadník, děti nosily kameny a písek. Pomáhaly také s kůlo-
váním stromů a pletím záhonů. Kromě práce si každý vyzkoušel i kvíz 
v terénu na téma brouci a houby. 

JAK jsme byli přijati 
do cechu žákovského

Prvňáčci měli za sebou už dva 
měsíce školní práce, naučili se číst 
první slova a počítat do 5, učí se 
společně užívat si školních dní 
a aktivit, a proto již mohli složit 
svůj žákovský slib. 

Ve čtvrtek 7. prosince postup-
ně proběhl slavnostní ceremoniál 
Přijímání do cechu žákovského. 
Prvňáčci si pro rodiče a další 
hosty připravili svou společnou 
básničku, kterou všechny přivíta-
li. Pak společně složili žákovský 
slib. Postupně je naše „sedmačky“ 
(spolužačky patronů prvňáčků) 
provedly slavnostně ozdobenou 

branou do žákovského cechu. Kouzelné „KUK“ skrz závěs pod ná-
pisem ŠKOLÁK na rtech všech přítomných vyloudilo krásný úsměv. 
Všichni pasovaní žáčci si odnesli pamětní list a knížku. Nakonec za-
zněla „Hymna prvňáčků“, kterou pro ně složil pan učitel Karel Pičman.

Děkujeme Spolku rodičů a přátel školy za zakoupení krásných 
knížek z edice První čtení. Už jsme všichni moc nedočkaví - už bychom 
si je společně rádi přečetli. Žákyním ze 7. A děkujeme za pomoc při 
organizaci akce. 

Všichni jsme si slavnostní odpoledne moc užili. Těšíme se na další 
společné akce, které nás čekají – už brzy se setkáme na adventním 
zastavení, kde prvňáčci předvedou svá první školní vystoupení.

Krapsová Jana , třídní učitelka 1. A ZŠ JAK Blatná

JAK probíhal ve 2.B 
projekt o svatém Martinovi

V týdnu od 18. 11. do 22. 11. jsme ve 2.B pracovali na projektu 
svatý Martin. Do projektu jsme zařadili matematické hry (sudoku, blu-
diště, rébusy), v českém jazyce jsme řadili věty, skládali věty z daných 
slov a pracovali s textem. V prvouce jsme odpovídali na otázky podle 
legendy o svatém Martinovi. Také jsme si zazpívali píseň a vyrobili 
hlavu Martinova bílého koně.

Projektové vyučování je pro děti vždy zajímavé a zábavné a všichni 
jsme si tuto práci pěkně užili.

Mgr. Jana Fialová, vyučující prvouky a pracovní výchovy
Mgr. Eva Kotšmídová, třídní učitelka

Iva Lojíková, asistentka pedagoga

KRAJSKÉ KOLO PIŠKVOREK
Dne 25.11.2024 se zúčastnil tým POLENA SPORTS krajského 

kola piškvorek v Českých Budějovicích. Soutěž byla velmi napínavá. 
Chlapci se velmi snažili, ale bohužel se jim nepodařilo postoupit do ce-
lostátního kola. Konkurence byla opravdu velká. Tímto moc chlapcům 
děkuji za skvělou reprezentaci školy a přeji hodně štěstí v dalším roce.

Mgr. Hana Šafaříková, ZŠ J. A. Komenského Blatná

Návštěva muzea
Děti ze 6.B navštívily 8. listopadu Městské muzeum Blatná. 

Prohlédly  si výstavu fotografi í, dozvěděly se spoustu zajímavých 
informací z historie fotografování a  ve skvěle připraveném programu 
si samy vyzkoušely svými mobily fotit detaily a zajímavé struktury 
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nejrůznějších přírodnin a předmětů. Děkujeme kurátorce Pavlíně 
Eisenhamerové za moc hezký a inspirativní zážitek!

Jana Schmidová

JAK jsme si užívali 
předprázdninový týden

Prvňáčci měli za sebou své dva měsíce školního života. Blížil se 
konec října a s ním i letošní první prázdniny, a proto na ně čekalo 
několik zajímavých událostí.

Ve středu k nám do třídy zavítala maminka 
jedné prvňačky – paní Jana Křemenová, aby 
děti proměnila podle jejich přání na pohádkové 
postavičky či zvířátka. Moc jí děkujeme za zpří-
jemnění dne a krásné dětské masky.

Čtvrteční den byl nabitý aktivitami. První 
z nich vyhlásil žákovský parlament – druhý 
ročník podzimního rozsvěcení školy a soutěž 
o nejkrásnější dýni. Ze třídy se jí zúčastnilo 

několik šikovných dětí, kterým doma pomohli jejich rodiče. Všem 
moc děkujeme za účast. 

Poslední vyučovací hodinu se prvňáčci poprvé přesunuli do cvičné 
kuchyňky, kde si ve skupinkách prakticky vyzkoušeli, jak se dá na 
zimu uskladnit úroda ze zahrádky. Ve skupinách si postupně naplnili 
po jedné sklenici jablíčky (kdo chtěl i blumami) a po jedné plátky 

okurek, cibule a mrkve. Sklenice pak byly zality správným nálevem. 
Nejen zavařováním se dají uchovat plody ze zahrady, proto si každá 
skupina ještě naplnila jablíčky jedno plato do sušičky. Po prázdninách 
se všichni budou těšit na ochutnávku svých dobrot.

Páteční ráno jsme společně 
vyslechli příjemnou zprávu – „stra-
šidelná dýně“ Daníka z naší třídy 
byla vyhlášena mezi třemi nejlep-
šími. Pak už jsme mohli společně 
vyrazit na brannou výpravu za 
pokladem – děti plnily různé úkoly, 
aby získaly indicie pro nalezení 
ukrytého pokladu. Odměnou jim 
byly objevené sladkosti.

Celý týden jsme si společně 
moc užili. Těšíme se na další spo-
lečné poznávání světa kolem nás.

Krapsová Jana se svými prvňáčky, třídní učitelka 1. A
ZŠ JAK Blatná

Poděkování
Děkujeme tímto fi rmě LEIFHEIT za sponzorský dar

pro naši školu.

 Jak skutečně slavil Expert 10 let od otevření své prodejny v Pivovarské ulici jste si mohli prohlédnout v minulém 
čísle BL jen na webu, do tištěné verze se to nestihlo, takže to vidíte až dnes:

Expert slavil 10 let své prodejny
Expert slavil minulou sobotu 10 let od otevření své provozovny 

v Blatné, v Pivovarské ulici.
Ve velkém stylu - výrazné slevy prodávaného zboží, občerstvení 

zdarma, slosování účtenek, vystoupení Vládi Hrona a oblíbené kapely 
„Z Vršku“ s kterou hrál i majitel Expertu Miloš Jankovský, proběhly 
oslavy 10. trvání prodejny Expert v Pivovarské ulici. Ano, je tomu už 
10 let, kdy se Expert přesunul z Náměstí Míru do větších nových pro-
stor. Akce přilákala spoustu nakupujících a diváků, a to nejen z Blatné.

Do dalších let přejme Expertu a sobě, aby se mu tady i dál dařilo.
ZM
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Vánoční výstava na ZŠ TGM
Dlouhé večery a chladné dny předznamenávají při-

cházející advent, období, na které se těší většina z nás. 
Ve chvíli, kdy už se celou školou line zimní nálada, přichází čas 
na tradiční vánoční výstavu, krásnou a veřejností velice oblíbenou 
akci. V týdnu před výstavou se postupně mění výzdoba celé školy, 
v hale už zní vánoční písně, které pilně nacvičuje náš pěvecký sbor 
a ve většině tříd a školních družin voní jehličí. Na lavicích ulpívají 
zbytky třpytek, které nesmí chybět na dětských výrobcích určených 
pro vánoční výstavu.

Ve čtvrtek 28. listopadu v 9 hodin přivítala paní ředitelka Zdenka 
Dvořáková v hale školy všechny přítomné (a že jich bylo). Mezi nimi 
například zástupce města pana místostarostu Pavla Ounického a paní 
Evu Linhartovou, rodiče a prarodiče žáků i ostatní hosty, kteří si 
zahájení výstavy nechtěli nechat ujít. Paní učitelka Lenka Peršínová 
připravila se svými dětmi z II.B milé tematické vystoupení. Poté si 
mohli návštěvníci prohlédnout vystavené výrobky a začít nakupovat. 
Na výběr byly dekorace na stůl, věnce, stromečky, zápichy, lucerničky, 
ozdoby z drátků, příze, vlny, papíru nebo ze dřeva. Nechybělo ani 
voňavé vánoční cukroví.

Vždy se velmi těšíme na návštěvy dětí z mateřských školek. Ty 
za doprovodu paní učitelek tvoří dojemnou skupinu návštěvníků, 
kterým září oči a nešetří chválou. Děkujeme, že jste i letos dorazili.

Velice děkujeme také všem ostatním, kteří jste se za námi zastavili 
nebo jste se na naší výstavě podíleli. K přípravám na naši tradiční 
vánoční výstavu přispívá mnoho lidí od pedagogů, přes žáky, rodiče, 
až po prarodiče. Chtěla bych touto cestou všem poděkovat za pomoc 
a podporu, kterou ve vás máme. Setkání s vámi je vždy inspirací 
do další práce.                              Zuzana Voračková, vychovatelka ŠD

Rok české hudby 2024: 
Bedřich Smetana

Bedřich Smetana byl český hudební skladatel, dirigent a hudební 
pedagog. Patří k nejznámějším českým skladatelům ve světě. Jeho 
život ani jeho práce nebyly jednoduché. Ale dnes ho zná každý Čech 
i hodně lidí v zahraničí, kteří mají rádi klasickou hudbu.

Letos slavíme 200 let od jeho narození a 140 let od jeho smrti. 
Proto je rok 2024 ofi ciálně Rok české hudby.

I v naší škole jsme se připojili k oslavě významného jubilea. 
V knihovně v Blatné se žáci 8.A seznámili s osobností Bedřicha 
Smetany, jeho díly, životními milníky a vším, co mohlo ovlivnit jeho 
tvorbu v kontextu dané doby. Zaposlouchali se do úryvků vážné hudby. 
A na závěr se pokusili vytvořit koláž na téma „Hudba, jak ji vnímám já“.

Ing. Mgr. Ivana Matějovicová, třídní učitelka 8. A

TGM na okresním kole 
fl orbalu

Každým rokem se v listopadu žáci naší školy účastní okresního kola 
ve fl orbalu ve Strakonicích. V kategoriích mladších a starších žáků a žá-
kyň poměřují vždy své síly výběry škol strakonického okresu. V silné 
konkurenci se reprezentanti naší školy neztratili a získali nejen cenné 
zkušenosti, ale i výborná umístění. Po šestém místě starších žáků (ze 
čtrnácti účastníků) získali mladší žáci bramborovou medaili za čtvrté 
místo. Velkou radost nám ale udělala děvčata v kategorii starších žákyň, 
za které hrály i tři dívky ze šestého ročníku. Ty získaly překvapivě, ale 
zaslouženě 2. místo, když prohrály až v souboji o prvenství.

Mgr. Jaroslav Voříšek, ZŠ TGM Blatná

Dopis Ježíškovi
Žáci sedmého až 

devátého ročníku po-
kročili v osvojování 
německého jazyka 
až do takové míry, 
že se rozhodli napsat 
dopis německému 
Ježíškovi. Dopisy 
byly jedinečné, dětmi 
ilustrované a velice 
povedené. Do této 
aktivity se naši žáci 
zapojují už několik 
let. 
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Ručně psaný dopis má své kouzlo. Žáci se každoročně na psaní 
dopisů těší. Doufáme, že k velké radosti nás všech odepíše v prosinci 
„Christkind“ každému žákovi jmenovitě a zašle malé dárečky v podobě 
pohlednic a záložek. 

Vánoční pošta má v Německu tradici od 60. let 20. století. Od-
povědi vánoční postava posílá i dětem do zahraničí, tedy i do Česka. 
Christkind má v Německu tři pobočky – v Engelskirchenu (Andělském 
kostele) v Severním Porýní-Vestfálsku, dolnosaském Himmelpfortenu 
(Nebeských branách) a bavorském Himmelstadtu (Nebeském městě). 
Naši žáci poslali dopisy do bavorského Himmelstadtu. Christkind, jak 
se Ježíškovi říká v Německu, jim snad vyplní všechna přání a pošle 
pozdrav.

Za všechny vyučující a žáky přejeme Frohe Weihnachten!
Mgr. Denisa Mašková a Ing. Mgr. Ivana Matějovicová, 

vyučující německého jazyka

Pasování: nezapomenutelný 
den plný emocí

Slavnostní pasování prvňáků je v naší škole dlouholetou tradicí, 
která každý rok potvrzuje, že radost, spolupráce a vzájemný respekt 
jsou pilíře, na kterých se dá stavět nejen školní život, ale i celoživotní 
přátelství.

V listopadu proběhla jedna z nejvýznamnějších událostí školního 
života našich prvňáčků. Slavnostní pasování na školáky za účasti ro-
dičů, učitelů a žáků 9. třídy přineslo úsměvy, radost i dojetí. Prvňáci 
připravili pod vedením třídních učitelek a za podpory deváťáků krát-
ké vystoupení, ve kterém ukázali, co se během prvních týdnů školy 
naučili. Zazněly veselé básničky a písničky, které se nesly v duchu 
radosti z objevování nového. Atmosféra byla plná nadšení a diváci 
odměňovali každé číslo potleskem.

Role žáků z 9. třídy byla při této příležitosti klíčová. Jako patroni 
mladších spolužáků ukázali, že jsou nejen nejstaršími žáky školy, ale 

také těmi, na které se prvňáčci mohou spolehnout. Pasování samotné 
probíhalo symbolicky – každý prvňák byl paní ředitelkou Zdenkou 
Dvořákovou pasován na školáka a obdržel dárkovou tašku na památku. 
Tento akt zpečetil jejich ofi ciální vstup do světa školy. Celá událost 
byla nejen oslavou prvňáků, ale také ukázkou toho, jak důležité je bu-
dovat vztahy mezi žáky různých ročníků. Společné aktivity podporují 
soudržnost a pomáhají vytvářet prostředí, kde se všichni cítí dobře.

Třída 1. A by ráda touto cestou poděkovala všem sponzorům, kteří 
letošní slavnostní pasování podpořili. Díky vašim štědrým darům jsme 
mohli připravit nezapomenutelný den, na který budou naši nejmladší 
žáci i jejich rodiny dlouho vzpomínat.

Velké díky patří těmto sponzorům: společnost UNITED NE-
TWORKS (KONET), pan Tomáš Pavel, DURA Automotive CZ, pan 
Lukáš Svoboda, paní Lucie Kudějová a pan Zdeněk Straka, rodina 
Duchoňova, Libor Šindelář s. r. o., ZD Bělčice, paní Romana Šimková 
a pan Václav Cheníček.

Mgr. Eva Vonášková a Mgr. Iveta Burianová, 
třídní učitelky prvních tříd

Pasování 1. A.



Číslo 21 / strana 12 Blatná 6. prosince 2024 Ročník 35 (45)

Významný rodák, významná osobnost, významný 
živnostník, významná fi rma

Jihočeská hospodářská komora ve Strakonicích každoročně vyhlašuje anketu, v níž oceňuje významné osobnosti a fi rmy 
regionu Strakonicka, Blatenska a Volyňska. Soutěž probíhá ve čtyřech kategoriích, a to významný rodák roku, významná 

osobnost roku, významný živnostník roku a významná společnost roku. Vítězové jednotlivých kategorií získávají právo užívat 
tento titul po dobu jednoho roku od jeho udělení.

Večer plný ocenění a uznání se odehrál 21. listopadu 2024 na Podnikatelském fóru v Rytířském sále strakonického hradu, kde 
byly předány ceny významným osobnostem. 

Za oblast Blatenska 
byla významným rodákem 
oceněna paní Mgr. Ludmila 
Vlková, která se narodila 
v Blatné a jak je v blatenské 
kronice zapsáno, je potom-
kem blatenského rodáka 
Jana Pravoslava Koubka. 
Celý svůj aktivní život vě-
novala práci s dětmi na ZŠ 
J. A. Komenského. Též svůj 
život zasvětila hudbě, coby 
sbormistryně v blatenském 
sboru Úslavan. Nyní již 10 
let hraje na varhany a zpívá 
v blatenském kostele Nane-
bevzetí Panny Marie. 

Významnou osobnos-
tí Blatenska byli oceněni 
manželé Blanka a Zdeněk 
Malinovi, kteří se aktivně 
podílejí na občanské společ-
nosti. Jejich cílem je podpora 
kulturního a ekonomického 
rozvoje Blatenska, zlepše-
ní informovanosti občanů, 
obnova tradic, podpora pod-
nikání, upevnění vztahu ob-
čanů ke svému domovu. Paní 
Malinová je v regionu Blatná 
spojena s pozicí starostky, 
radní i zastupitelky města. 
Manželé jsou známi přede-
vším vydáváním Blatenských 
listů. První číslo tohoto čtrnáctideníku vyšlo již v roce 1990 a vychází 
dodnes.

Významným živnostníkem 
roku Blatenska je kosmetička 
Barbora Koubová, která svoji 
práci vnímá jako umění a cit pro 
krásu lidského těla. V roce 2015 
si otevřela svůj vysněný salon, 
ve kterém se věnuje odbornému 
ošetření pleti, regeneraci pokož-
ky, úpravám zevnějšku. Loni se 
stala absolventkou Akademie 
permanentního make-upu.  Jejím 
cílem je vytvoření příjemného 
prostředí pro klientky a nabídnutí 
profesionální péče a služeb. 

Významnou společností 
Blatenska pro tento rok byla 
oceněna fi rma BP-SERVICE, 
s.r.o., která se specializuje 
na prodej profesionálního nářa-
dí a průmyslového zboží. Firma 
navazuje na tradici rodinné spo-
lečnosti Nářadí Pojer, která byla 
známá svým kvalitním servi-
sem a individuálním přístupem 
k zákazníkům. Cílem společ-
nosti je dlouhodobě poskytovat 
kvalitní zboží, nadstandardní 
služby a zákaznickou podporu. 

Starosta Města Blatná Ing. Robert Flandera pronesl slavnostní pro-
jev, všem přítomným poděkoval, poblahopřál a popřál mnoho zdraví 
a dalších úspěchů jak v osobním, tak i v pracovním životě. 

Všem zúčastněným děkujeme a vítězům srdečně gratulujeme. 
Odbor správní a živnostenský úřad

 Sárvar - Hotel Park INN**** 
31.3.-4.4., 15.-19.6., 22.-26.9., 14.-18.12.

All Inclusive, neomezený vstup do lázní možnost
autobusové dopravy 

od 9 190  Kč / osoba

Paříž
8.-12.5. a 24.-28.10.

oblíbený poznávací zájezd s průvodcem,
autobusem z Blatné
6 990 Kč / osoba

PROSECCo A Lago di Garda
25.-28.9.

poznávací zájezd za vyhlášeným vínem
s průvodcem, autobusem z Blatné

6 990 Kč / osoba

Olomoucko 
20.-21.4.

dvoudenní poznávací zájezd, 
autobusem (odjezd z Blatné)

  2 990 Kč / osoba

Tip na vánoční dárek pro Vaše blízké, darujte poukaz v 
hodnotě  1000,- Kč, 2000,- Kč či 5000,- Kč na zájezdy 
na příští rok, nebo některý z níže uvedených zájezdů

Bad Füssing
22.2., 15.3., 26.4., 31.5.

jednodenní koupání, autobusem, bez
stravy 

999 Kč / osoba

Adresa: T.G. Masaryka 1559, Blatná, Žižkova tř. 282, Písek 
web: www.amicotravel.cz;  e-mail: info@amicotravel.cz,   tel.:  383 420 747

Vážení klienti, 
rádi bychom Vám popřáli krásné Vánoce plné pohody.
Děkujeme Vám za Vaši přízeň v tomto roce a přejeme
Vám mnoho cestovatelských zážitků a hodně zdraví v

roce 2025

 Chebsko a relikviář sv. Maura
27.8.

jednodenní poznávací zájezd, 
autobusem (odjezd z Blatné)

  1 090 Kč / osoba
U zájezdů zakoupených do 30.12.24 do zahraničí na min. 4 noci dostanete od nás dárek 

Sárvar - Hotel Park INN****
31.3.-4.4., 15.-19.6., 22.-26.9., 14.-18.12.

All Inclusive, neomezený vstup do lázní možnost
autobusové dopravy

od 9 190 Kč / osoba

Pařížíí
8.-12.5. a 24.-28.10.

oblíbený poznávací zájezd s průvodcem,
autobusem z Blatné
6 990 Kč / osoba

PROSECCo A Lago di Garda
25.-28.9.

návací zájezd za vyhlášeným vínem
průvodcem, autobusem z Blatné

6 990 Kč / osoba

Olomoucko
20.-21.4.

dvoudenní poznávací zájezd,
autobusem (odjezd z Blatné)

 2 990 Kč / osoba

Tip na vánoční dárek pro Vaše blízké, darujte poukaz v
hodnotě 1000,- Kč, 2000,- Kč či 5000,- Kč na zájezdy
na příští rok, nebo některý z níže uvedených zájezdů

Bad Füssing
22.2., 15.3., 26.4., 31.5.

jednodenní koupání, autobusem, bez
stravy

999 Kč / osoba

Adresa: T.G. Masaryka 1559, Blatná, Žižkova tř. 282, Písek
web: www.amicotravel.cz; e-mail: info@amicotravel.cz, tel.: 383 420 747

Vážení klienti,
rádi bychom Vám popřáli krásné Vánoce plné pohody.
Děkujeme Vám za Vaši přízeň v tomto roce a přejeme
Vám mnoho cestovatelských zážitků a hodně zdraví v

roce 2025

Chebsko a relikviář sv. Maura
27.8.

jednodenní poznávací zájezd,
autobusem (odjezd z Blatné)

 1 090 Kč / osoba
U zájezdů zakoupených do 30.12.24 do zahraničí na min. 4 noci dostanete od nás dárek

k

a příští příští 

pozn
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m
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Akce

Koncert
Hospoda u Datla
Hosté: Ingroving a Mordloch
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Tipy na vánoční dárky, které potěší!



Ročník 35 (45) Blatná 6. prosince 2024 Číslo 21 / strana 15



Číslo 21 / strana 16 Blatná 6. prosince 2024 Ročník 35 (45)

portport

Jan Pošta – Mistr 
České republiky v judu

Po mnoha letech se zase podařilo blaten-
skému závodníkovi vybojovat zlatou medaili 
a k ní náležící titul Mistr České republiky. 
Tento skvělý kousek se podařil Janu Poštovi 
v kategorii mladší dorost ve váze do 81 kg. 
Stalo se tak 10. 11. v Teplicích.

Už jenom samotná 
nominace na tento tur-
naj je obtížná. Vždyť 
vybojovat dostatek 
bodů na turnajích Čes-
kého poháru znamená 
kvalitu. Honzovi se to 
podařilo,  a dokonce 
v ranking listu obsadil 
druhé místo.

Samotné Mistrov-
ství ČR je, jako každý 
vrcholný turnaj, velmi 

ošidná záležitost. Jedná se o jediný turnaj 
a o jedinou šanci v daném roce. Rozhodují ma-
ličkosti. Musí se všechno perfektně sejít, musí 
vše do sebe perfektně zapadnout. A v neděli 
10. listopadu se to Honzovi povedlo naladit.

Turnajovým pavoukem procházel bez 
ztráty a v semifi nále poprvé porazil i svého 

neoblíbeného sou-
peře. Vše vyvrcho-
lilo fi nálovým utká-
ním, kde přibližně 
po dvou minutách, 
mohl Honza ve ví-
tězném gestu zved-
nout ruce ke stropu 
haly. A zaslouženě 
při závěrečném ce-
remoniálu vystoupat 
na stupínek nejvyšší.

Z výsledku svého 
rodáka se těší i v Radomyšli. Honza byl po-
zván na setkání se starostou městyse, od kte-
rého obdržel pamětní list.

Gratulujeme!!
Lukáš Kocourek

Takhle se hrálo na 
podzim v Blatné

Vážení čtenáři BL a příznivci hokejbalu. 
Dovolte, abych v krátkosti zrekapitulovala 
podzimní část hokejbalové sezóny, která pro 
některé končí až za týden. 

Minipřípravka odehrála skvělý turnaj 
v Písku, kde ze čtyř zápasů prohrála jen 
jednou. Velké zásluhy patří malé gólmance 
Lauře Málkové.

Přípravka se utkala na turnaji v Blatné.
Mladší žáci porazili v samostatných ná-

jezdech Plzeň. 
Starší žáci vyhráli nad Třemošnou a Zliví. 

Na Prachatice nestačili, ale mají ještě šanci 
vrátit body z Prachatic domů dne 7.12.2024. 
Zatím si drží krásné druhé místo v tabulce.

Dorostenci prohráli s Plzní a Suchdolem 
nad Lužnicí. Poslední zápas podzimní části 
odehráli dne 1.12.2024 v Českých Budějo-
vicích, kde prohráli v prodloužení. Přezimují 
na sedmém místě.

Muži B si připsali za poslední tři zápasy 
s týmy z Pluhova Žďáru, Českých Budějovic 
a Suchdola nad Lužnicí 9 bodů a ujali se 
krásného čtvrtého místa tabulky.

Muži A po výhrách s Novým Strašecím, 
Kovem Praha a Prachaticemi přezimují 
na místě druhém.

 Pět našich mladých hráčů je nominováno 
na CAMP U14, který se koná v Dobřanech 
8.12.2024.

Všichni hráči, ať ti nejmenší nebo velcí, si 
určitě zaslouží trochu odpočinku. Čeká je pár 
volných víkendů, ale v týdnu je určitě trenéři 
zahálet nenechají. Po celou zimu budou pro-
bíhat přípravy na jarní část sezóny. 

Vím, o čem mluvím. K tomuto sportu jsem 
se dostala před sedmnácti lety jako matka 
dvou synů, kteří to šli zkusit pod vedením 
pánů Kareše a Pojera. A musím říct, že mi 
hokejbal hodně přirostl k srdci. Časem jsem 
dělala vedoucí mužstva dorostu. Dnes většina 
z nich válí v první a druhé lize. Za tu dobu 
se vystřídali hráči, trenéři, vedoucí mužstev 
a další činovníci. Na hřišti téměř každý 
den v týdnu trénují nejmenší a samozřejmě 
i dospělí hokejbalisté. Dětí už není dvacet, 
ale téměř sedmdesát. Hrají v pěti soutěžních 
kategoriích. 

Žádný sport by nefungoval bez hráčů, 
rodičů, trenérů, vedoucích mužstev a samo-
zřejmě bez fanoušků, ostatních příznivců 
a sponzorů hokejbalu.

Všem bych chtěla touto cestou poděko-
vat. Velký dík patří městu Blatná za to, že 

nás a všechny ostatní sportovce podporuje. Hledáme společně cestu, jak skloubit hokejbal 
a kulturní akce v Datels aréně.

Do nastávajících svátečních dnů přeji všem pevné zdraví, v klidu a pohodě strávené 
vánoční svátky a hodně sil do Nového roku 2025. 

Zdena Braunová

Mladší žáci

PřípravkaMinipřípravka

Muži B
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Kuželkářské zpravodajství
Začal nám advent, blíží se konec roku, 

s tím i polovina kuželkářské sezóny. Uply-
nulé 2 týdny byly ale i tak plné zápasů napříč 
všemi týmy.

Áčko – Divize jih
V sobotu 23. listopadu hrála blatenská eli-

ta F. Cheníček, K. Koubek ml., B. Svačinová, 
D. Lexa, V. Kobliha a J. Vokurka v Kamenici 
n. Lipou s tamější rezervou. Hosté podali 
výborný týmový výkon a odvezli si 2 body 
do tabulky za vítězství 6:2 se skóre 3403:3358 
poražených kuželek. Výkon zápasu zazna-
menal F. Cheníček, když se jeho počítadlo 
zastavilo na rovných 600 kuželkách. Toto 
utkání bylo zároveň poslední pro K. Koubka, 
který s vidinou interligového startu odešel 
do pražského Slavoje. Již bez něj nastoupili 
V. Kobliha, D. Lexa (střídal J. Minařík), R. 
Flandera, J. Vokurka, F. Cheníček a B. Svači-
nová o týden později doma proti Jindřichově 
Hradci. V utkání splnili roli favorita a soupeře 
porazili 7:1 a 3270:3063 kuželek. Nejlépe se 
tentokrát vedlo V. Koblihovi (597).

V tabulce nyní patří Áčku 4. místo se 
stejným bodovým ziskem jako má 2. tým. 
Poslední podzimní zápas sehraje tým v pátek 
6. prosince v Dačicích.

Béčko – Jihočeský KP2
Rezerva zajížděla 22. listopadu na dvou-

dráhu do Chýnova. Sestava J. Minařík, L. 
Drnek, L. Slezák, O. Fejtl, K. Baťková a M. 
Rozhoň statečně bojovala, ale na konci 
byli šťastnější domácí při blatenské prohře 
2:6 a 2633:2649 kuželek. Dobrou formu 
z minulých zápasů potvrdil L. Drnek (460). 
Následující pátek pokračovala dvoudráhová 
série v Písku. Tým ve složení K. Baťková, L. 
Drnek, J. Minařík, O. Fejtl, L. Skuhravý a M. 
Rozhoň se rval až do úplného konce. Písek 
ale využil znalost těžkých drah, a tak Blatná 
prohrála 3:5 při skóre 2355:2384 sražených 
kuželek. Tentokrát podal nejvýraznější bla-
tenský výkon M. Rozhoň (420).

Béčko se kolo před vánoční pauzou 
dostalo na 9. pozici. Závěrečný zápas čeká 
na Béčkaře v pátek 6. prosince, kdy od 17:30 
přivítají na svých drahách hráče Slavonic B.

Céčko – OP Strakonice a Písek
Okresní družstvo již má podzimní 

část za sebou. Nejprve 21. listopadu hráli 
O. Skolek, B. Říhová, P. Prýmasová, K. 
Koubek, R. Cheníček a J. Pýcha ve Strako-
nicích v souboji Céček. Blatenští měli zápas 
plně pod kontrolou, když jej ovládli 7:1 při 
skóre 2508:2284 strefených kuželek. O týden 
později přivítali J. Baťka (střídala B. Řího-
vá), O. Skolek, P. Prýmasová, K. Koubek, 
R. Cheníček a J. Navrátil hráče Strakonic B. 
Tým udržel domácí neporazitelnost, když 
zvítězil 6:2 a 2436:2323 kuželek. V obou 
zápasech byl nejlepším hráčem K. Koubek 
(441, resp. 452 kuželek).

V polovině sezóny se Céčko drží na 
1. místě v tabulce s tříbodovým polštářem 
právě na Strakonice B. Jarní část otevřou hráči 
9. ledna 2025 v Písku.

Soutěže mládeže
Odehráno ještě nemají blatenské naděje. 

V neděli 24. listopadu v rámci 1. ligy do-
rostu nastoupili B. Svačinová, M. Pekárek, 
K. Baťková a M. Kalousová v Blatné proti 
Rosicím. Utkání domácím nevyšlo při prohře 
0:2 a 1621:1654 kuželek. O týden později se 
na jihu Čech představila Třebíč. Blatenský 
tým ve stejné sestavě tentokrát uhájil těsné 
vítězství 2:0 o pouhých 6 kuželek při skóre 
1699:1693. V obou zápasech se nejvíce vedlo 
B. Svačinové (594, resp. 587 kuželek).

V neúplné tabulce se Áčko dorostu drží 
na 2. místě. Odložený domácí zápas s Kame-
nicí n. Lipou odehraje tým těsně před Vánoci, 
a to v neděli 22. prosince.

Rezerva dorostu zamířila 24. listopadu 
k poslednímu podzimnímu turnaji krajského 
přeboru do Českých Velenic. Žákovská sesta-
va N. Baťková, A. Köriš a S. Baťková zde pře-
devším sbírala zkušenosti a obsadila 3. místo 
(nejlepší výkon v podání S. Baťkové – 389).

O první adventní neděli proběhlo ve Stra-
konicích další kolo OP mládeže, kde se 
představili A. Staněk (116), A. Köriš (216), 
V. Hajník (202), N. Baťková (214), V. Kupar 
(230) a S. Baťková (248). Poslední kolo roku 
2024 proběhne v neděli 8. prosince v Blatné.

Za Kuželky TJ Blatná Lukáš DrnekM. Rozhoň v Chýnově

Zápas KLD s Třebíčí

Z boxování v garáži až 
do pražské Lucerny!

S hrdostí 
v á m  p ř i n á -
šíme otevře-
ný rozhovor 
s Milanem Bu-
došem a jeho 
dosavadní ži-
votní příběh. 
Možná se vám 
bude zdát, že 
čtete popisek 
k hollywood-
skému filmu 
s ukázkovým 
hrdinou. A ne-
budete dale-
ko od pravdy. 
Milan Budoš, 

šestadvacetiletý rodák z Pacelic, se dokázal 
v boxu probojovat z blatenské Sokolovny, tré-
nování po garážích až na prestižní galavečer 
bojových sportů v pražské Lucerně!
„Jak ses dostal k boxování?“

„Když mi bylo asi 16 let, ve Strakonicích 
jsem se dostal k MMA trénování. Později 
v Blatné jsem měl štěstí, že jsem natrefi l 
na Petra Maňasku a Martina Samce. Měl jsem 
takové… divoké období (smích). A Máňa 
ve mně viděl potenciál a pozval mě na tré-
nink, moc nevěřil že přijdu, ale já jsem přišel. 
Tihle kluci mě formují nejen sportovně, ale 
i duševně a do života. Díky nim vím přesně, 
čeho chci dosáhnout a jdu si za svým.“
„Hodně lidí si box spojuje se rváči. Je to 
pravda?“

„Jako mladší jsem takovej asi byl. Ale teď 
už právě ne. Box není o tom, že by si na prv-
ním tréninku proti sobě stoupli dva chlapi, 
vzali si rukavice a dostali nabančíno. Nerveme 
se do krve. Tréninky jsou komplexní. Probí-
há zahřátí, švihadlo, kroky, základní údery, 
mobilita, údery do pytle, lapování... Fyzický 
kontakt může být klidně až za dva-tři měsíce 
trénování se sparring partnerem.“
„Jaké máš momentálně sparring partnery?“

„V Blatné jsou mými trenéry a zároveň 
sparring partnery Máňa, Mačin, Dundee.“ 
(pozn. Petr Maňaska ml., Martin Samec, 
Daniel Brož) „Matouš Rajmontů, Martin 
Gaňa, Johana Rochl jsou moji sparring part-
neři a trenéři v Praze. Martin má v Praze KG 
– Academy a Matouš Rajmont si pronajímá 
Celebrity Boxing Place. Jsou to fakt vyhlášené 
gymy, patří k lepším v Praze a díky spolupráci 
s nima tam můžu trénovat několikrát týdně. 
Právě Matouše Rajmontů zaujalo, z jakých 
podmínek jsem se vytrénoval do formy, kterou 
teď mám. Nevěřil vlastním očím.“

(pokrač. na str. 18)

Ofi ciální pozvánka do Lucerny!
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Z boxování v garáži až do pražské Lucerny!
(pokrač. ze str. 17)

„Kde budeš trénovat v následujícím roce?“
„V Blatné bude přesun do nového fi tka. 

Chceme tam otevřít boxerský oddíl pro 
Blatnou. Bude to pod vedením kluků, co 
jsem jmenoval. Ty se zasadili nejen o moji 
cestu k boxu, ale můžou tu cestu ukázat 
i dalším klukům z Blatné a okolí. Spadáme 
už pod ČBA (pozn. Česká boxerská asociace) 
a zkušenosti, které jsme přivezli do Blatné, 
jsou z pražského Spejbl Gymu. Je to jeden 
z nejznámějších gymů v ČR. Navíc já i Máňa 
máme boxerskou trenérskou licenci III. třídy. 
Máme co nabídnout.
„Vnímáš tyhle kluky jako svoje senseie?“

(smích) „Myslíš jako ve fi lmu Karate Kid? 
Našel jsem svého Mistra Miygiho? No ono 
to tak vlastně je. Tihle kluci mě zformulovali 
neskutečně a kdykoliv se na ně můžu obrátit.“
„Je podle tebe důležitější talent nebo disci-
plína?“

„To je těžká otázka. Není to prostě jen 
o tréninkách, ale i co děláš mimo tréninky. To 
je strašně důležitý. Já když vidím fotky, jak 
jsem trénoval před pěti lety, je to neskutečnej 
posun a i díky klukům. Musíš se tomu fakt 
věnovat, naučit se to, zlepšovat to. I v práci, 
když jsem míval třeba pauzu, trénoval jsem. 
Ostatní na mě koukali a nechápali. Za mě tedy 
asi disciplína.
„Jak jsi říkal, sport na takovéto úrovni spolk-
ne člověku hodně času, máš čas i na milostný 
život v tuto chvíli?“

(smích) „Momentálně jsem single. Která 
z žen toto čte a byla by schopna toto vydržet 
a přikládat mi syrové steaky na tvář, ať se 
ozve. I Rocky Balboa poznal svojí partnerku 
před velkým zápasem!“
„Co je na přípravě na zápas nejtěžší, je to 
dodržování jídelníčku?“

„Jídelníček ani ne. Ale ten čas. Protože 
tuhle sportovní přípravu dělám při práci. 
Takže skončím v práci a 3 dny v týdnu trénu-
ju odpoledne v Praze a 3 odpoledne trénuju 
v Blatné. Takže jedu do Prahy, vrátím se 
večer, ještě si musím nachystat jídlo podle 
jídelníčku. Hodně velká podpora je i moje 
máma, která mi podle jídelníčku chystá jídlo 
na několik dní týdnu. Jídelníček mi sestavuje 
Máňa. Jdu spát, opět do práce, odpoledne 
cesta do Prahy nebo trénink tady. Většinou 
jeden den v týdnu mám volno. Třeba dnes 
na rozhovor. Hodně lidí si myslí, že trénink 
a příprava je jen v posilovně. Ne, je bez pře-
stávky a člověk si musí organizovat čas pro 
nadcházející zápas. Mě teď bude čekat zápas 
v Lucerně a tuhle přípravu v tomto tempu jedu 
od září každý den až do dne zápasu.“
„A co regenerace?“

„Jedu do sauny, většinou Horažďovice 
nebo si dávám ledovou vanu.“
„Kromě času, kolik tě taková příprava stojí 
fi nančně?“

„Z vlastních prostředků je v řádech tisíců 
až desetitisíců měsíčně. Je v tom jídlo, nafta, 
tréninky v Praze, pomůcky na trénování. 
Všechno si platím sám.“
„Nemáš sponzora?“

„Bohužel nemám. Tenhle zápas mi byl 
nabídnut a od toho dne se soustředím jen 
na fyzickou a psychickou přípravu. Hledání 
sponzorů nemůžu teď řešit.“
„Přesuneme se už konkrétně k zápasu v Lu-
cerně, který proběhne 30. prosince 2024. Jak 
ses dostal na soupisku boxerů?“

„ J e d n á  s e 
o zápas v super 
těžké váze. Váha 
boxera tak může 
být nad 100 kg. 
J á  j s e m  m ě l 
amatérský zápas 
v Doubku u Pra-
hy letos v červnu. 
A Matouš Ray-
mont z Celebri-
ty Boxing Place 
(pozn. promotér 
bojových sportů) 
ve mně asi něco 

viděl. Nabídl mi tenhle profi  zápas v Lucerně. 
Kdo má takový štěstí? Aby z něj po jednom 
zápase byl profesionál? Někteří zápasníci 
na podobnou šanci čekají roky. Musí se pro-
boxovat. Já jsem po jednom zápase okamžitě 
dostal šanci do Lucerny! Chápeš to? Boxoval 
jsem tady v Sokolovně, trénoval po garážích, 
trénoval doma v kuchyni. A teď mám nabídku 
na sportovní galavečer do Lucerny.“
„Jaký je tvůj soupeř?“

„Jedná se o Roberta Kurku ml. Určitě je 
to zkušenější boxer než já. Má za sebou víc 
zápasů.“
„Jak bude probíhat samotný zápas?“

„Budou to 4 kola po třech minutách. 
Mezitím minuta pauza. Boxovat budeme 
s malýma 10 oz rukavicema. (pozn. 10 uncí 
váha rukavic) Ty tolik netlumí nárazy, takže 
když trefíš, je to jako trefi t zeď.“
„Jaké jsou myšlenky přímo před zápasem?“

„Abych předvedl výkon podle svých před-
stav. Když bych prohrál, štve mě to hlavně 
kvůli lidem, co mě dostali tak daleko. Prostě 
vidím, jak mi věřili a mám dojem, že jsem 
je zklamal.“
„A co den po zápase?“

„Zasloužená odměna... Zhřeším nějakým 
stylem... A pojedu na Zlatku!“ (smích)
„Máš rituál před zápasem? Třeba pro štěstí?“

„Mám, ale to nemůžu říct. (smích) Spíš 
mentální příprava a nevnímám ani lidi okolo. 
Všechno vytěsním, musím bejt sám. Při zápa-
se pak slyším jen trenéry.“
„Máš nějakou písničku k nástupu před 
zápasem?“

„Mám vybraný Valčík od Landy. Chtěl 
jsem teda i Černýho páva od Hanky Zagorové, 
ale to nebylo schváleno realizačním týmem. 
Máňa mi řekl, že jsem se zbláznil.“ (smích)
„Co je tvůj sportovní životní sen?“

„Vyhrát titul super těžké váhy v Česku. 
Chci si ošahat ten pás.“
„Máš nějaký sportovní vzor?“

„Mike Tyson.“
„Kolik lidí z Blatné si myslíš, že dorazí 
do Lucerny?“

„Určitě někteří přijedou, ale jak je to mezi 
svátkama. Nevim. Vyprodáno bude určitě, 
protože o tenhle večer zájem je. Vysílat by to 
měla O2 a lístky se dají koupit na Ticketportal. 
Aspoň zatím.“
„Jak bys přesvědčil nějakého kluka, kterému 
je zhruba 15 let a má divoké období, aby si 
šel zkusit box?“

„Ať to přijde zkusit. Ať přijde na trénink. 
Dalo by mu to disciplínu a nové kámoše, lidi 
a zkušenost?Já si myslim, že spousta těhle lidí 
jsou sami. Nikam nepatří. Posedávaj v parku 
s lahváčem a neví, co dělat. Nebo je někdo 
šikanuje. Tak se rvou, potřebujou se vybít. 
A když by zkusili ten trénink, tak by se vybili 
tam a zároveň by patřili do té party. Nemusí 
nutně chtít zápasit, ale i tak jsou součástí gymu 
a lidí v něm.“
„Je podle tebe v Blatné dost příležitostí 
ke sportovní pro mládež?“

„Určitě jo. Jenže s boxem můžeš začít 
i v 16 letech a mít pořád výsledky. V tom je 
jeho výhoda. Znám lidi, co se k němu dostali 
až v dospělosti. Díky boxu můžou i další kluci 
dostat velkou disciplínu, pokoru, a to je přesně 
náš cíl v novém gymu.“

Děkujeme Milanovi za rozhovor a že si 
ve svém nabitém programu pro nás vyhradil 
čas. Držíme mu v nadcházejícím zápase palce 
a o jeho výsledku vás budeme informovat.

„Nikdo nerozdává tak tvrdé rány jako 
život!“ (Silvestr Stalone)

Tereza a Pavel Sedláčkovi

Petr Maňaska 
a Milan Budoš.

Zleva Martin Samec, Petr Maňaska, Milan Budoš
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Hospoda „U Čiláka“ v Buzicích, Prosport Blatná a Jednota Orel Strakonice

                  pořádají

Místo konání: hospoda „U Čiláka“ v Buzicích
Prezentace od 13.00 hodin
Zahájení turnaje: ve 14.00 hodin
Odděleně se hrají zápasy dětí a zápasy dospělích

Pro zúčastněné jsou připraveny hodnotné věcné ceny

tradičnítradiční

neděle 22. prosince 2024

od 14. 00 hodin

Sponzoři: Josef Ředina - Škvořetice, Hospoda „U Čiláka“ Buzice, Bistro „U Mlsouna“ Blatná, Auto-moto Bláha - Blatná, Sladká - „Švadlenka“ Blatná, 
Textil „Pod věží“ Blatná, „Svět dětí a sportu“ Blatná, Restaurace „U Datla“ Blatná, Jiří Kolář - servis a prodej zahradní a lesní techniky Blatná

Aby štědrovečerní tabule lépe chutnala, není od věci si předtím trochu zasportovat!

VÁNOČNÍ TURNAJ
VÁNOČNÍ TURNAJ

V PING-PONGU
V PING-PONGU

 

 AADVENTNÍ 
KKONCERT  
 

LLNÁŘE 
  

neděle 
kostel Nejsvětější Trojice 

 

j j j

115. 12. 2024  
ood 18:00 

  

ÚÚčinkují:  
  

MMarta Šmrhová  
(varhany, zobcová flétna, zpěv) 

LLudmila Šmrhová  
(varhany, zpěv) 

KKlára Šmrhová   
(zobcová flétna, příčná flétna, zpěv) 

  
  
  

  
VVstupnné dobrovolné na potřeby kostela  

 

Koncert je pořádán  
k 300. výročí dokončení 

varhan v kostele  
Nejsvětější Trojice  

ve Lnářích Ondřejem 
Tadeášem Kokštejnem 

z Příbrami. 
 

Srdečně zvou 
Římskokatolická farnost 

Blatná a obec Lnáře. 

K t j řádá

11724––22024  

0000
á

pěv)

0000

Mag.phil. Lenka Šampalíková
absolventka rakouské Univerzity Salzburg

soudní tlumočnice jazyka německého
(obory: němčina, ruština, francouzština, evropské právo)

nabízí
celoroční výuku jazyka německého:

- rovněž přes Skype, Zoom, Teams atd.,
všeobecné i odborné písemné překlady:

- v jakémkoliv oboru
- překlady webových stran firem
- překlady soudních dokumentů

se soudním ověřením
ústní tlumočení

- při obchodních jednáních,
- při soudních či notářských jednáních, atd.

rovněž výuku ruského i francouzského jazyka
kontakt: lenka@sampalikova.cz

mobil: 721 933 386
www.sampalikova.cz
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BUĎTE SOUČÁSTÍ
STABILNÍ RODINNÉ
FIRMY
S BUDOUCNOSTÍ!

www.pfeifergroup.com/cs

We connect people,
nature and technology.

For better wood solutions.

Aktuálně volné pozice:
CHANOVICE Elektrikář /  Dělník ve výrobě 
TRHANOV Obsluha linky / Elektrikář

13. plat
25 dní dovolené
Přítomnostní prémie 1 000 Kč / měsíc
Stravenkový paušál
Příspěvěk na dopravu
Náborový příspěvek 12.000 Kč a mnoho dalšího ...

Neváhejte a přijďte se k nám osobně podívat.
Pohovory v Chanovicích probíhají každou středu v 9,00 hod.

ZAJÍMÁ VÁS, JAK
TO U NÁS VYPADÁ?

NASKENUJTE QR KÓD.

PFEIFER HOLZ S.R.O.
TRHANOV 72
345 33 TRHANOV

PFEIFER HOLZ S.R.O.
CHANOVICE 102
341 01 HORAŽĎOVICE

IVANA ŠIMONOVÁ
TEL. 602 659 522
NABOR@PFEIFERGROUP.COM

MARIE CHMELÍKOVÁ
TEL. 379 414 013
NABOR@PFEIFERGROUP.COM
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nzercenzerce

 
  

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

- VÝSTAVBA BYTOVÝCH I 
   NEBYTOVÝCH PROSTOR, NOVOSTAVBY
- REKONSTRUKCE VESNICKÝCH CHALUP,
   PAMÁTKOVÝCH OBJEKTŮ A RODINNÝCH DOMŮ
- ZEMNÍ A VÝKOPOVÉ PRÁCE BAGREM 
- KONTEJNEROVÁ DOPRAVA 

BLATNÁ

SpaceSolution s.r.o.
STAVEBNÍ SPOLEČNOST

info@spacesolution.cz +420 737 18 19 19
www.spacesolution.cz

ZELENÁ ZELENÁ 
ÚSPO RÁMÚSPO RÁM
- Projekty, dozory
- Vyřízení dotace

Ing. Luděk Jánský

tel: 777 223 368

Hajanka
výroba prošívaných přikrývek

a polštářů, čištění peří
Otevřeno:

Po - Út - ZAVŘENO
St  - Čt - 8.00-11.00
Pá - 14.00 - 17.00

Jinak možno po telefonické dohodě

Hajany 80  Tel.: 732 236 153 www.spanekvperi.cz

Najdete nás:
 Fügnerova 471, 388 01 Blatná

Co děláme:
Výběrová káva
Slané i sladké naší výroby
Dopolední brunch
Alternativní nápoje a pokrmy
Designové dortyOtevřeno:    Úterý - Sobota

8 - 18 h       

terasa_blatna

NOVĚ OTEVŘENO!

Posezení s výběrovou kávou 
a domácími sladkými 
i slanými zákusky...

VVŘŘ

Terasa

+420 602 479 522

Sledujte 
nás 

Pronajmu garáž u 
kotelny v Blatné.
Cena dohodou. 
Tel.  721 325 323
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Kde si vaší práce 

VISHAY BLATNÁ 

„Tohle není klasická fabrika!“

 

 

 

-  závodní stravování

 

 

  náhradní díly Škoda 
      + zahraniční vozidla
  autodoplňky, maziva, oleje
  výroba klíčů
  prodej vložek, zámků, kování
    sjednocování a oprava vložek FAB,
      TITAN
  elektrické a ruční nářadí
  vruty, šrouby, hmoždinky, kotvy

Provozní doba: Po-Pá 7.30 - 16.00
 So 8.00 - 11.00

J. P. KOUBKA 81, BLATNÁ
tel: 777 024 366, 383 422 111
e-mail: chvatalm@seznam.cz

Nová služba: broušení nožů, nůžek,
seker a dlát
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Soukromá ordinace fyzioterapie 
Individuální fyzioterapie dosp lých 

a d tí od 3 let
Tel. 602 439 086

www.fyzioterapieblatna.cz 
Adresa: Zahradnická 1078, Blatná 38801 

(budova Lékárna Arnika - bo ní vchod)

 
Kontaktní telefon: 722905684,383422331,  
Email: D.Havlena@ak-havlena.cz, www.ak-havlena.cz,  
adresa: B. Němcové 1602, 388 01 Blatná, 
- právní služby ze všech oblastí práva, včetně zastupování před soudy a jinými   
  úřady,  
- návrhy na povolení oddlužení,  

Advokátní kancelář Mgr. Dušana Havleny je od 01.09.2024 
přestěhována na novou adresu B. Němcové 1602, 388 01 Blatná, 
(budova United Networks SE - KONET). 

• Zaměřování:
     • budov a pozemků
     • věcných břemen
     • inženýrských sítí
     • mapových podkladů pro projekty
• Zápisy do katastru nemovitostí

603 514 655
geodezie-blatna.cz

GEODÉZIE
BLATNÁ s.r.o.  

záloha pouze 990,- za osobu (platí do 31.12.)
odlety z Českých Budějovic - Řecko, Turecko,
Bulharsko, Egypt, Tunisko

Využijte nabídky leteckých 
zájezdů na poslední chvíli s

odletem v prosinci, lednu a únoru

Keňa už od 21.490,- Kč
Objevte kouzlo SAFARI

Hotel 4* All Inclusive

 Těšíme se na Vás v Blatné 
T.G. Masaryka 1559, tel.:383 420747

ke každému leteckému zájezdu dárek 
- značkové víno z Itálie

Egypt od 9.890,- Kč

SAE od 18.990,- Kč

Mexiko od 22.790,- Kč

Hotel 5* All Inclusive

Hotel 4* All Inclusive

Hotel 5* All Inclusive

Vietnam od 25.790,- Kč
Hotel 4* All Inclusive

LÉTO 2025 již v prodeji 
se slevou až 25% 

- Řecko, Turecko, Bulharsko, Egypt, Tunisko...

)
o,

k

Těšíme se na Vás v Blatné
T.G. Masaryka 1559, tel.:383 420747
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Blatenské listy – čtrnáctideník – vydává Spolek Občanské sdružení Blatenské listy zapsaný ve spolkovém rejstříku u Krajského soudu v Českých 
Budějovicích v oddílu L, vložce č. 2708, IČ 69092923, redakční rada: Zdeněk Malina - šéfredaktor, Petr Chlebec, Jan Kára, František Machovec, 
Blanka Malinová, Vladimír Šavrda. Adresa redakce: Z. Malina, Holečkova 784, 388 01 Blatná, tel. 731 367 507. Náklad: 3 000 výtisků. Bankovní spojení:
KB, a. s., Strakonice, expozitura Blatná, č. ú. 4196610297/0100. E-mail: blat.listy.ch@seznam.cz. Jazyková úprava: vydavatel.
Sazba a tisk: Blatenská tiskárna, s. r. o.

7.007.00  -14.00-14.00383 422 044, 602 158 284383 422 044, 602 158 284

►
►

►
expert.cz

VÁNOCE  
V EXPERTU

Nejlepší dárky  

Inzerce_Vanoce_125x100mm_12-2024.indd   1 03.12.2024   8:52:25



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


